

KS ŠEBRELJE

Svet KS

ZAPISNIK SESTANKA SVETA KS ŠEBRELJE

dne 21. 1. 2011

Prisotni: Matjaž Tušar, Drago Polak, Evgen Ozebek, Stanislav Tušar, Jožef Rejec, Vilijem Močnik, Pavel Lapanja, Marjo Mlakar, Stanko Brezavšček, Peter Černilogar, Cveto Koder in Vojko Golob

Opravičeno odsotna: Nevenka Lapanja in Janez Serjun

Dnevni red:

1. Predstavitev idejnega osnutka mrliške vežice

Na začetku sestanka je predsednik sveta KS Jožef Rejec pozdravil vse prisotne, predstavil namen današnjega sestanka, ter podal kratek povzetek aktivnosti glede izgradnje mrliške vežice, zatem je predal besedo g. Cvetu Kodru.

Ad. 1: Predstavitev idejnega osnutka mrliške vežice

G. Cveto Koder je najprej predstavil potek izdelave idejnega osnutka od prvotne ideje, ter spremembo glede na zahteve sveta KS. Po trenutnem osnutku naj bi bil možen dostop do vežice z obeh strani. Pred vhodom naj bi bil nadstrešek lesene izvedbe na kamnitih stebrih. V notranjosti naj bi bila vežica ter prostor, ki naj bi bil namenjen priročnemu skladišču, lahko pa bi se ga takoj spremenilo v vežico. Poleg tega so še sanitarije, ki so dostopne tudi preko stranskega vhoda in čajna kuhinja. Dostop do podstrešnega dela naj bi bil preko spiralnih stopnic na severni fasadi vežice. Poleg obstoječega pokopališkega zidu se postavi tri prekatno greznico na praznjenje, urediti je potrebno tudi odvodnjavanje meteornih vod. Za pokritje se bi uporabilo opečno strešno kritino, streha naj bi imela kratke previse. Za ogrevanje g. Koder predlaga električno talno gretje, kot talne obloge naj bi se uporabil kamen ali kvalitetna keramika.

Glede na predstavljen osnutek so bile s strani sveta KS oz. prisotnih dane naslednje pripombe oziroma predlogi:

1. Dostop do podstrešja naj se premakne na zadnjo fasado vežice, v prvi fazi tudi ni potrebno, da se podstrešje dokončno obdela, ravno tako ni potrebno, da se dostop izvede dokončno, izdelava se samo vrata za dostop na mansardo brez stopnic in podesta. G. Koder se strinja s tem, v tem primeru bi bilo potrebno vežico premakniti proti pokopališču.
2. Predlaga se, da se prevesi streh zaključno obdela z minimalno uporabo lesenih oblog.

3. Iztok iz greznice se poveže na obstoječo kanalizacijo, ravno tako je smiselno da se uredi odvodnavanje s celotnega območja vežice in same cerkve.
4. Talno cvetje se izvede se z dvema ločenima zankama, tako da bi bilo možno v primeru uporabe sanitarij ogrevati le te.
5. Pri izvedbi vodovoda je potrebno predvideti možnost izpusta vode v zimskem času.
6. Predlaga se tudi, da zid med pokopališčem in vežico zniža, s tem bi odpadla ograja, katera bi sicer morala biti nameščena na zidu, ravno tako bi se poenostavil dostop s strani cerkve. G. Cveto Koder se je s predlaganim strinjal.
7. Postavlja se tudi vprašanje kakšen status ima obstoječa kapela na pokopališču. Glede na to, da jo bo potrebno porušiti je g. Cveto Koder dejal da se bo o tem sam pozanimal pri Zavodu za spomeniško varstvo.

Glede nadaljnega poteka del g. Koder predlaga, da se izdela PGD in PZI s popisom del do 3. gradbene faze, obrtniška dela pa bi se moralo obravnavati ločeno. Tak način bi bil smiseln zaradi financiranja s strani občine. Ravno tako je predlagal, da bo dal ponudbo za izvedbo projekta strojnih inštalacij.

S sveta KS je bila dana pobuda, da se izkop izvede v lastni režiji to je v okviru KS.

G. Koder bo pripravil okvirno oceno stroškov za izgradnjo vežice vključno z ureditvijo okolice, ravno tako bo pripravil idejni osnutek, katerega se bo predstavilo krajanom preko oglasne deske.

Šebrelje 25. 1. 2011

Zapisal

Pavel Lapanja



Predsednik KS

Jožef Rejec